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REFERAT DE APROBARE 

privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate 
completat cu elemente specifice din Documentația de avizare a lucrărilor de 

intervenții, cu principalii indicatori tehnico-economici și a devizului general, pentru 
obiectivul de investiții de interes public: 

”Amenajare intersecție DJ 592 cu  DJ 592C (HODOȘ-BOLDUR)” 
 
Drumul județean DJ 592, situat în Județul Timiș, asigură legătura între Timișoara și 

Lugoj, însă intersecțiile cu DJ 592C, care deservesc localitățile Boldur și Hodoș, sunt în 

prezent amenajate necorespunzător, sub formă de intersecții simple în „T”, ce 

îngreunează desfășurarea traficului în condiții de siguranță. 

Având în vedere intensitatea circulației și configurația actuală a intersecțiilor, se 

impune amenajarea unei intersecții moderne, care să asigure creșterea siguranței rutiere, 

fluidizarea traficului și îmbunătățirea accesului către zonele deservite.  

În acest context, în anul 2026 a fost finalizat, de către S.C. EUROCAV  PROIECT 

S.R.L., Timișoara, Studiul de Fezabilitate completat cu elemente specifice din 

Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții, aferent obiectivului de investiții de 

interes public: ”Amenajare intersecție DJ 592 cu  DJ 592C (HODOȘ-BOLDUR)”. 

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de 

elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor  

de investiții finanțate din fonduri publice, elaborarea proiectului tehnic de execuție este 

condiționată de aprobarea prealabilă a documentației tehnico-economice, faza Studiu de 

Fezabilitate, precum și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție. 

În consecință, față de cele menționate mai sus, propun spre aprobarea Consiliului 

Județean Timiș proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice 

faza Studiu de Fezabilitate, completat cu elemente specifice din Documentația de avizare 

a lucrărilor de intervenții, cu principalii indicatori tehnico-economici și a devizului general 

pentru obiectivul de investiții de interes public: ”Amenajare intersecție DJ 592 cu  DJ 

592C (HODOȘ-BOLDUR)”. 

  
 

PREŞEDINTE, 

Alfred-Robert SIMONIS 


